
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

       Θεσσαλονίκη, 8/5/2025 
 
Του:  Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 
ΘΕΜΑ: «Οι τραγικές ελλείψεις σε ιατρικό και παραϊατρικό 

προσωπικό απειλούν με κλείσιμο πολλά Τμήματα του Γ.Ν. 
Θεσσαλονίκης Γεώργιος Παπανικολάου» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Τραγικές είναι οι ελλείψεις σε ιατρικό, νοσηλευτικό και παραϊατρικό 
προσωπικό στο Γ.Ν. Θεσσαλονίκης «Γεώργιος Παπανικολάου» σύμφωνα με 
ηλεκτρονικά δημοσιεύματα στα οποία, όπως αποκαλύπτεται, οι εργαζόμενοί 
του προέβησαν σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας, προκειμένου να διεκδικήσουν 
τα αυτονόητα, που δεν είναι άλλα από προσλήψεις και προάσπιση των 
εργασιακών τους δικαιωμάτων, τα οποία λόγω της υποστελέχωσης 
καταπατούνται και παραβιάζονται. 
Πιο συγκεκριμένα, οι εργαζόμενοι καταγγέλλουν ελλείψεις σε προσωπικό που 
μειώνεται διαρκώς εξαιτίας των συνταξιοδοτήσεων και ζητούν μαζικές μόνιμες 
προσλήψεις, προκειμένου να καλυφθούν τα κενά και να μην οδηγηθούν σε 
κλείσιμο πολλά Τμήματα του Νοσοκομείου. Ένα πολύ σημαντικό 
χαρακτηριστικό παράδειγμα υποστελέχωσης είναι το Ακτινολογικό Τμήμα, το 
οποίο λειτουργεί με ελάχιστο προσωπικό, συνέπεια του οποίου είναι να 
οφείλονται στους εργαζόμενους εκατοντάδες ρεπό από το 2021 έως και 
σήμερα. Όπως γίνεται αντιληπτό, η έλλειψη υγειονομικού προσωπικού 
δυσχεραίνει τις εφημερίες, οι οποίες γίνονται με προσωπικό ασφαλείας. Ο 
αξονικός Τομογράφος πάλι λειτουργεί με ένα άτομο προσωπικό στη βάρδια. 
Οι πολίτες υπό το καθεστώς αυτό ασφαλώς ταλαιπωρούνται, αφού, όπως 
αναφέρει το δημοσίευμα, καθυστερούν να πάρουν σειρά για να εξεταστούν και 
σε πολλές περιπτώσεις η νοσηλεία τους αναγκαστικά παρατείνεται. Οι 
εργαζόμενοι από την άλλη μεριά εξαντλούνται με τα διευρυμένα ωράρια με 
αποτέλεσμα να διακυβεύεται η υγεία των ασθενών και των εργαζομένων που 
υπερβαίνουν εαυτόν. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να στελεχωθούν 
όλα τα Τμήματα του εν λόγω Νοσοκομείου με τον απαραίτητο αριθμό 
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ιατρικού, νοσηλευτικού και παραϊατρικού προσωπικού, ούτως ώστε αυτά να 
μην απειλούνται με κλείσιμο ή να υπολειτουργούν λόγω υποστελέχωσης, 
θέτοντας σε κίνδυνο την υγεία των ασθενών; 
 
2. Τι προτίθεστε να πράξετε, προκειμένου να μην υποβάλλεται το υγειονομικό 
προσωπικό του Νοσοκομείου σε εξαντλητικές υπερεφημερεύσεις, γεγονός 
που ενέχει κινδύνους για την υγεία των ίδιων των εργαζόμενων αλλά και των 
ασθενών; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




